



Липчанка заключена под стражу по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью супруга, повлекшего его смерть



Следственным отделом по Советскому округу г. Липецка СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, ночью 11 марта 2023 года во время распития напитков в гостях у знакомых в одной из квартир дома по улице Космонавтов в Липецке между подозреваемой и её 57-летним супругом возник конфликт. Оставшись в кухне наедине, нетрезвая женщина нанесла супругу в левое бедро множественные удары кухонным ножом и покинула место происшествия, отправившись домой.

В результате острой кровопотери мужчина скончался. Прибывшая бригада «скорой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

медицинской помощи» констатировала смерть потерпевшего.

На время предварительного следствия подозреваемая заключена под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и судебные экспертизы с целью сбора доказательств.

13 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1773091>